

**ПОСОЛЬСТВО СЛОВАЦЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ**

№ VN 15164 / 2024 - UAVV

Посольство Словацької Республіки в Україні засвідчує свою повагу Міністерству освіти і науки України та має честь повідомити наступне.

В рамках Національної стипендіальної програми (NŠP) Словацької Республіки для підтримки мобільності іноземних студентів, докторантів, викладачів ВНЗ, дослідників і митців було оголошено про новий прийом заявок на здобуття стипендій на навчання, дослідницьке, мистецьке та лекційне стажування у Словаччині протягом літнього семестру 2024/2025 академічного року.

Останній термін подання заявок: 31 жовтня 2024 року до 16:00 год., причому перебування буде можливо реалізувати в межах літнього семестра 2024/2025 академічного року. Заявки подаються в режимі он-лайн на інтернет-сайті www.stipendia.sk або на www.scholarships.sk.

Національна стипендіальна програма (NŠP) Словацької Республіки була створена для підтримки мобільності іноземних студентів, докторантів, викладачів ВНЗ, дослідників та митців під час їхнього навчання чи дослідницької роботи в словацьких вищих навчальних закладах і дослідницьких організаціях.

Основна інформація про Національну стипендіальну програму знаходиться в інформаційному бюлетні, що додається словацькою мовою. Більш детальна інформація міститься на інтернет-сайтах: www.stipendia.sk, www.scholarships.sk. У разі виникнення будь-яких питань щодо NŠP можна звертатися безпосередньо до адміністраторів цієї програми: Крістіна Саллерова (Kristína Sallerová) (nsp-sk@saia.sk) – для претендентів з постійним місцем проживання в Словаччині; Сільвія Ліповска (Silvia Lipovská) (nsp-foreign2@saia.sk) – для претендентів (студенти та докторанти) на здобуття стипендії з-за кордону; Ондрей Арадски (Ondrej Aradský) (nsp-foreign@saia.sk) – для претендентів (викладачі ВНЗ, наукові та/або мистецькі працівники) на здобуття стипендії з-за кордону.

Стипендії також призначені для студентів, докторантів та постдокторантів словацьких ВНЗ та дослідницьких організацій, які мають постійне місце проживання у Словаччині, для покриття витрат на навчання та/або перебування у зв'язку з проведенням дослідження протягом 2-го рівня вищої освіти (магістратура/інженерна освіта/докторантура), навчання та/або перебування у зв'язку з науковою/мистецькою діяльністю під час докторантури або для наукових досліджень для постдокторантів у обраному ВНЗ за кордоном, зокрема дослідницькій організації.

Національну стипендіальну програму (NŠP) Словацької Республіки було схвалено Постановою Уряду Словацької Республіки № 557 від 13.07.2005 р. Рішення про продовження Національної стипендіальної програми було схвалено Постановою Уряду Словацької Республіки № 317 від 29.04.2009 р. Фінансується Національна стипендіальна програма Міністерством освіти, розвитку, досліджень та молоді Словацької Республіки з державного бюджету Словацької Республіки; адміністративну підтримку програми забезпечує Словацьке академічне інформаційне агентство „SAIA, п.о.” згідно підписаної Угоди між Міністерством освіти, розвитку, досліджень та молоді Словацької Республіки та „SAIA, п.о.”. Стипендіати NŠP є стипендіатами Уряду Словацької Республіки.

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ
УКРАЇНИ***Директорат міжнародної співпраці**Управління міжнародного співробітництва
та протоколу*м. Київ

Міністерство освіти і науки України



№ 38/0/8-24 від 02.10.2024

Копія: **МІНІСТЕРСТВО ЗАКОРДОННИХ СПРАВ УКРАЇНИ**

Завершення наступного кола подання заявок відбудеться 30 квітня 2025 року - на перебування протягом 2025/2026 академічного року.

Водночас інформуємо, що з нагоди відкриття прийому заявок буде організовано вебінар присвячений підготовці заявки на отримання стипендії в межах Національної стипендіальної програми Словацької Республіки. Вебінар розрахований на іноземних зацікавлених осіб та відбудеться в п'ятницю, 4 жовтня 2024 року о 13:00 (посилання: <https://lnk.sk/zfqy>). Вебінар буде здійснюватися англійською мовою.

Посольство Словацької Республіки в Україні користується нагодою, щоб поновити Міністерству освіти і науки України запевнення у своїй високій повазі.

Додаток: інформаційний бюлетень на 2 арк., вебінар на 1 арк.

м. Київ, 30 вересня 2024 року.